

# 維園年宵競投「先甜後苦」

## 主題檔乾貨攤低價成交 常客：保持到生意都偷笑



明哥義賣9款小菜飯盒及慈善飯票。北河同行fb圖片

香港文匯報訊(記者 楊佩韻) 2017年維園農曆年宵攤位競投首日,快餐攤位以「天價」82萬元成交,但次天的主題攤位及乾貨攤位卻交投淡靜,參展常客出手較為謹慎。8個主題攤位內更有兩個以底價約4萬元成交,有慈善團體則以最高價6.9萬元投得,較去年的7.42萬元低了7%。大部分乾貨攤位均以不足兩萬元成交,較底價1.37萬元稍高,而每年大熱的30號及60號檔位則以7.15萬元及5.07萬元成交,較去年微升約3%。多名參與競投者均料市道仍未復甦,加上年宵日子多位於平日,或影響生意,故出價時較為謹慎,更直言:「今年保持到去年生意就偷笑啦!」



本來對30號檔位志在必得的「雞仔餅大王」梁銳洪被「公民黨」(舉手者為代表)以7.15萬元「奪位」。梁祖彝攝



梁銳洪直言:「今年保持到去年生意就偷笑啦!」 梁祖彝攝



華仁書院學生以2萬元左右投得攤位。梁祖彝攝



「雞仔王」業務經理鍾美慧(左)期望生意額與去年相若。梁祖彝攝

灣仔伊館昨日繼續競投維園年宵8個主題攤位及144個乾貨攤位,雖然上午及下午兩個時段幾近「迫爆場」,但真正出手的人不多。8個主題攤位以底價4.015萬元至6.9萬元投得,投得最貴攤位的是慈善團體「自在社」。代表葉先生表示,以往5年也有參加,去年競投的也是相若價格,認為價格可以接受。他指出,攤位是協助傷健人士售賣手工藝作品,所有收入也是慈善收益,希望能達收支平衡。

較高,故對生意抱持觀望態度。乾貨攤位交投同樣保守,更有不少學生到場「觀摩摸底」。華仁書院的吳同學本身打算以3萬元競投一個攤位,但早上觀察過後,相信能以2萬元至2.5萬元成交。不出他所料,昨日競投的乾貨攤位的成交價多不低於兩萬元,只有部分轉角位,如30號及60號的檔口叫價稍高,前者以7.15萬元投得,後者則以5.07萬元投得。

但他最終以5.5萬元投得61號檔位。梁銳洪指出,今年經濟較差,加上營運成本增加及預料年宵人流或會減少,權衡輕重後決定不以高價競投30號檔位,承認「出價有咁進取」,但認為以5.5萬元投得61號檔位也是不錯的結果。他續說,今年雞仔餅一定不會加價,更直言「保持到去年生意就偷笑啦!」

以5.07萬元投得60號檔位的「雞仔王」,價格較去年的4.88萬元稍升3.74%,業務經理鍾美慧指出,現時市道未見復甦,大眾仍有憂慮故競投時會較為審慎,期望年宵能刺激本地消費,生意額料與去年相若。

食環署發言人晚上表示,昨日的競投吸引約1,150名市民到場,140個乾貨攤位及8個主題乾貨攤位競投後順利租出,其中乾貨攤位的平均成交價為23,992元;主題攤位的平均成交價為54,163元。

### 年宵日子多位於平日累事

懷舊食品公司「和興隆」分別以5.35萬元及6.05萬元投得兩個主題攤位。公司代表劉智聰表示,今年競投價格符合預算,但認為交投淡靜與年宵日子多位於平日有關。他續說,去年銷售額達6位數字,雖然經濟疲弱,仍相信本地市民於新春時消費意欲

### 被認黨「奪位」「雞仔餅大王」不加價

本來對30號檔位志在必得的「雞仔餅大王」梁銳洪靜候多時,在叫價第十六口才加入「戰鬥」,並與公民黨僵持不下,最終經過38口叫價後,被對方以7.15萬元競得檔位。及後梁銳洪轉戰31號檔位,卻被一名不願透露身份的粉紅衣女士以7.2萬元投

## 「明哥」老蘭賣飯助基層

明哥在蘭桂坊1號地下大堂開設義賣飯盒店。

北河同行fb圖片

香港文匯報訊(記者 文森)於深水埗經營燒臘飯店的明哥(陳灼明),自2008年起與社福機構合作,免費派發飯票予基層市民,獲得廣大市民支持。明哥的店舖「北河同行」近日成為社會,更計劃衝出深水埗,走進中環蘭桂坊,開設限定店義賣9款搵手小菜飯盒及慈善飯票,目標是籌募足夠一年派發的4萬張飯票經費。

「北河同行」正式成為慈善社企後首項大型慈善活動,是於本月17日至下月15日的星期一至五早上11時半至下午2時半,在蘭桂坊1號地下大堂舉辦「北河同行」蘭桂坊慈善義賣限定店「義賣飯盒及慈善飯票」。小菜飯盒每個售價32元,慈善飯票售價為24元。市民亦可透過其他途徑支持明哥,包括透過「北河同行」網頁www.peiho.hk、7-Eleven香港全線分店及Deliveroo美食外賣服務等購買慈善飯票,每購買一張飯票,就可讓一位基層市民免費享用一餐膳食。



明哥在蘭桂坊1號地下大堂開設義賣飯盒店。北河同行fb圖片

# 尖東搶先迎聖誕 燈耀香江



「閃爍尖東耀香江」亮燈儀式2016,蘇錦樑等主禮。彭子文攝



尖東聖誕燈飾亮起,繽紛悅目,充滿節日氣氛。彭子文攝



區內及海濱長廊一帶大廈外牆的聖誕新年燈飾同時亮起,吸引不少遊人駐足觀賞。彭子文攝



尖東的聖誕新年燈飾一直是知名旅遊熱點,觀賞燈飾更是香港市民及旅客的經典節慶活動。彭子文攝

香港文匯報訊(記者 高俊威)璀璨燈飾亮起,代表萬眾歡騰的聖誕節及新年即將來臨!由東尖沙咀地產發展商聯會主辦的第三十四屆「閃爍尖東耀香江」亮燈儀式,昨晚於尖東市政局百周年紀念花園舉行,區內及海濱長廊一帶大廈外牆的聖誕新年燈飾同時亮起,繽紛悅目,照亮維港,吸引不少遊人駐足觀賞,為即將來臨的佳節增添氣氛。

好回憶,把與親友在尖東拍攝的合照在同一地點重拍一張今年的新版本,再上載今昔對比照片,讓愛重新演繹。此外,比賽還設有以燈飾為主題的「璀璨繽紛組」,及以人物景色合一的「動感活潑組」。參賽者只須以個人facebook或instagram賬戶上載參賽的尖東燈飾照片,並#hashtag #tstphotocontest及@tsteast,即可參加比賽。

年度盛事,能繼續為香港增添活力、喜悅與關愛。蘇錦樑:美食車為尖東添「食」力。同樣出席儀式的港府商務及經濟發展局局長蘇錦樑表示,聖誕及新年期間,除了市民一家大小欣賞燈飾,亦有很多外地旅客在港過節,品嚐本地美食。他續說,尖東酒店餐廳林立,提供多元化環球美食,加上美食車先導計劃即將登場,在尖沙咀梳士巴利公園及尖沙咀藝術廣場均設有,勢必為香港增添新「食」力,不容錯過!

## 行會准新城數碼聲音廣播「收聲」

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)港府昨日公佈,行政長官會同行政會議批准由本月12日起,終止新城廣播有限公司(新城電台)提供數碼聲音廣播服務的牌照。因應行會的決定,新城電台的數碼聲音廣播牌照有效期已修訂至今年11月11日。行會亦批准修訂新城電台就其數碼廣播服務在2016/2017牌照年度須繳付的牌費。牌費會按收回成本的原則,即收回通訊事務

管理局辦公室在管理牌照時所招致的成本及開支計算。由新牌照年度開始(2016年9月19日)至修訂的牌照屆滿日(2016年11月11日)為止,收取新城電台517,145元牌費。商務及經濟發展局發言人表示,新城電台於今年9月12日去信商務及經濟發展局局長,要求行會批准其交還數碼聲音廣播牌照。發言人續說,除須繳付牌費外,通訊事務管理局認為新城電台並沒有存在按牌照規定須履行但尚未履行的義務及責任,行會因此批准終止其數碼聲音廣播牌照。發言人表示,政府現正檢討本地數碼聲音廣播服務的未來路向。

行會於2011年3月22日批出聲音廣播牌照予新城電台提供數碼聲音廣播服務,牌照有效期原定為12年。在新城電台的數碼廣播於本月11日深夜結束後,數碼聲音廣播頻道需於翌日凌晨2時至清晨6時期間進行重新調整和維修,數碼聲音廣播服務在該時段將會受到影響。香港電台會適時作出公佈,預計有關服務可於本月12日清晨6時前恢復正常。

## 近半港青指海濱設施欠宣傳

香港文匯報訊(記者 文森)香港擁有美麗的海港及海岸,港府近年亦銳意發展海濱。一項調查發現,20.4%受訪青年認為目前海濱相關的設施設計及運作不符合本身的期望,53.6%受訪者亦認為只有部分符合,僅得26%受訪者認為完全符合期望。調查亦發現,僅得32.8%受訪者認為本港海濱長廊的交通完全方便、可達性高。青年民建聯為了解本港青年人對香港海濱發展的意見,於上月7日至18日期間,透過電話系統以隨機抽樣方式成功訪問了662名35歲或以下市民,34.4%受訪者認為現有海濱設施完全不具吸引力,只有19.9%認為足夠。此外,45.8%受訪者認為政府對現有的海濱及其設施的宣傳不足夠;從來未去過海濱的被訪者中,認為宣傳不足的比率更高達61.1%。對於整體海濱的規劃,28.1%受訪者認為「完全不完善」,只有18%認為「規劃可以」。青年民建聯建議港府興建世界級海濱



青年民建聯就「青年眼中的香港海濱」進行民意調查。

長廊,加快步伐於港島北岸海濱興建長廊,由中西區堅尼地城,東至柴灣小西灣;九龍則由鯉魚門至尖沙咀。青民又建議在長廊增設不同休憩設施,如緩跑徑、釣魚區、觀景台、海濱單車徑、室內泳池、康體及停車場等設施。青民指出,當局應檢視部分海濱長廊暢達度不足的問題,如觀塘海濱距離港鐵站10分鐘路程,應加快環保連接系統,即單軌列車的興建,將啟德海濱及觀塘海濱連接,同時又應加快研究引入水上的士,讓市民及遊客更便捷往返不同海濱。就海濱長廊的宣傳及暢達度不足問題,青民同時建議當局加設地圖牌及特色展示牌,以推廣及介紹海濱周邊的景點及地標,同時地圖牌及特色展示牌上設置QR Code,讓市民可透過掃描QR Code於網上獲取更豐富資訊。

**六合彩 MARK SIX**  
11月8日(第16/129期)開獎結果

3 5 6 11 34 42 28

頭獎: \$28,255,500 (1.5注中)  
二獎: \$519,940 (5.5注中)  
三獎: \$75,500 (101注中)  
多寶: -

下次開獎日期: 11月10日